
A Képviselő-testület 2026. február 11. 
napján tartotta munkaterv szerinti soron 
következő ülését. A  17 napirendi pont 
megtárgyalása előtt Boruzs Imréné és 
Móricz Péter állampolgári jogon történő 
hozzászólásában a  januári képviselő-tes-
tületi ülésen tárgyalt önkormányzati tu-
lajdonú 02/97 helyrajzi számú külterületi 
ingatlan 3123 m2-es területének értéke-
sítése tárgyában adta elő az ingatlanrész 
cserével történő megszerzésére vonatko-
zó szándékát.
Ezt követően polgármester asszony az 

előző képviselő-testületi ülés óta eltelt 
eseményekről tájékoztatta a testület tagja-
it. Február 5. napján dr. Dukai Miklós ön-
kormányzati államtitkár és Pajna Zoltán, 
a vármegyei közgyűlés elnöke ünnepélyes 
keretek között átadták a Versenyképes Já-
rások Program második ütemének támo-
gatói döntéseit a  településvezetőknek, 
február 6. napján pedig sor került az Ebes, 
Rákóczi utca 5. szám alatti ingatlan meg-
vásárlásáról szóló szerződés aláírására.

A beszámolót követően a Bocskai utcai 
lakosok településrendezési terv módosí-
tására irányuló kérelmét tárgyalta a Kép-
viselő-testület. Hosszas megbeszélést és 
a  körülmények mérlegelését követően 
úgy döntött a testület, hogy nem támogat-
ja a kérelmet. 
Megszavazták ugyanakkor a 2026/2027. 

nevelési évben induló óvodai csoportok 
számáról, az óvoda és bölcsőde nyári 
zárva tartásáról, az óvodai és bölcsődei 
felvétellel kapcsolatos hirdetmény köz-
zétételéről szóló előterjesztést, az „Ebes, 
Rózsa utca Sportházhoz vezető szakasza 
szilárd burkolattal történő ellátása, 11 db 
parkolóhely” kialakítása érdekében felté-
teles közbeszerzési eljárás megindítását, 
továbbá elfogadták az Ebes Kulturális 
Közhasznú Nonprofit Kft. által üzemel-
tetett Széchényi Ferenc Tájmúzeum és 
Uzonyi Pál Közösségi Színtér 2025. évi 
beszámolóit, valamint 2026. évi munka-
terveit.

Szépkorú 
köszöntés

 Ingyenes kiadvány
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(Folytatás a 2. oldalon.)

2026. január 23-án tartot-
ta évértékelő közgyűlését az 
Ebesi Polgárőr Egyesület. 
Csiszár Sándor egyesüle-
ti elnök és Balogh László 
elnökhelyettes foglalta ös�-
sze a  polgárőrség 2025-ben 
végezett szakmai munkáját 
és gazdálkodását: „Az Ebesi 
Polgárőr Egyesület a polgárőr 
törvényben megfogalmazott 
céloknak megfelelően kiemelt 
alap- és kiegészítő feladatának 
tekinti továbbra is Ebes köz-
ség közigazgatási területén élő 
emberek közbiztonságának, 
vagyonvédelmének biztosítá-
sát, bűnmegelőzési-, közleke-
désbiztonsági, természet- és 
környezetvédelmi feladatok 
ellátását, valamint az Egye-
sületünk működési területén 
közbiztonsági, bűnmegelőzési 

célú álló-mozgó figyelő-, il-
letve közterületi járőr- és jel-
zőőri szolgálat működtetését. 
A  „Év Civil Szervezete” és 
az „Év Polgárőr Egyesülete” 

elismerő címmel is rendelkező 
egyesület kimondottan sikeres 
évet zárt, a lakosság szubjektív 
biztonságérzete jó, amely min-
den statisztikai mutatót felülír! 
Ebes település továbbra is 
nagyon biztonságos telepü-
lés! A 44 aktív taggal működő 
egyesületünk 2025-ben önál-
lóan közel 11.000 szolgála-

ti órát, míg a  rendőrséggel 
közösen 91 szolgálati órát 
teljesített közterületen, illetve 
egész évben, a  nap 24 órájá-
ban készenléti szolgálatot is 

elláttak. Alapfeladatainkon 
túl zebraszolgálatot láttunk el, 
Halottak napján forgalmat irá-
nyítottunk, közreműködtünk a 
Postahivatal és postai kézbe-
sítők biztosításában, rendez-
vények biztosítását láttuk el, 
futóverseny útvonalának biz-
tosításában is részt vettünk. 
Táboroztattunk, felügyeltük 

a lomtalanítást és "Tavaszi 
nagytakarítást" szerveztünk.
A  közgyűlésen részt vett 

Mezei János László, Ebes 
község alpolgármestere, Ara-
nyi István rendőr ezredes, Haj-
dúszoboszlói Kapitányság ve-
zetője, Lévai Annamária, az 
Ebesi Alapszolgáltatási Köz-
pont és Idősek Otthona ügy-
vezetője, Boros Viktor, a Haj-
dú-Bihar Vármegyei Polgárőr 
Szövetség elnöke, akik mind 
tartalmasnak és példaérté-
kűnek tartották az egyesület 
munkáját, beszámolóját.
A  tagok egyhangúlag elfo-

gadták mind a 2025. évi szak-
mai és pénzügyi beszámolót, 
mind a 2026. évi költségvetés 
tervezetét. 
Balogh László elnökhelyettes, 

Ebesi Polgárőr Egyesület

Ismét sikeres évet zárt az Ebesi Polgárőr Egyesület

Beszámoló  
a Képviselő-testület legutóbbi üléséről

Józsa Lajosnét 
(született: Füzesi Margit, 1931. 02. 07.)
95. születésnapja alkalmából

Szabóné Karsai Mária polgármester és 
Dr. Nagy Annamária jegyző köszöntötte 
az Alapszolgáltatási Központ és Idősek 

Otthonában.
További boldog éveket és jó egészséget 

kívánunk!
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Módosította a  Képviselő-

testület a  házasságkötési el-
járás egyes szabályairól és 
díjairól szóló rendeletét az 
anyakönyvvezetőt hivatali 
munkaidőn kívüli szertartá-
sokon való közreműködéséért 
megillető díj tekintetében, va-
lamint a helyi önkormányzati 
képviselők és bizottsági tagok 

tiszteletdíjáról szóló rendele-
tét a képviselői alapdíj vonat-
kozásában. Az alpolgármeste-
ri tiszteletdíjak megállapítását 
követően pedig elfogadásra 
került Ebes Községi Önkor-
mányzat 2026. évi költség-
vetése is.
Ismételten megszavazta 

a  Képviselő-testület az Or-
gona utcai építési telkek érté-
kesítését, valamint elfogadta 

a  Debreceni Agglomeráció 
Hulladékgazdálkodási Társu-
lás társulási megállapodásá-
nak, majd az építményadóról 
és a  talajterhelési díj helyi 
szabályairól szóló rendeletek-
nek a módosítását.
Döntöttek a  képviselők 

a  választásokon részt vevő 
Szavazatszámláló Bizott-
ság tagjainak és póttagjainak 
személyeiről, valamint 2026. 

december 28. napjától 2027. 
január 3. napjáig terjedő igaz-
gatási szünet elrendeléséről 
a Polgármesteri Hivatalban. 
Az utolsó napirendi pont-

ként megtárgyalták és el-
fogadták a  civil szervezetek 
részére nyújtott támogatások 
felhasználásáról benyújtott 
beszámolókat.

Dr. Nagy Annamária
jegyző

(Folytatás az 1. oldalról.)

Az Ebes Községi Önkor-
mányzat és az Ebes Fejlődé-
séért Közalapítvány február 
14-én, szombaton szervezte 
meg a  település Valentin-napi 
Községi Bálját. Minden adott 
volt egy fergeteges hangulatú, 
egyben romantikus estéhez, 
hogy egy nemes cél érdeké-
ben remekül érezzük magun-
kat a  rendezvény helyszínéül 
szolgáló Arany Oroszlán Ét-
teremben. Minden kedves 
hölgy vendéget a  bálra meg-
érkezve egy szál vörös rózsá-
val köszöntötték az étterem 
dolgozói, majd az elegánsan 
feldíszített asztaloknál foglal-
hattunk helyet, ahol valamen�-
nyi vendéget egy szív alakú 
desszert is várt. Polgármester 
Asszony és a Közalapítvány 
Elnökének köszöntőjéből 
megtudhattuk: az előző évben 
az ideihez hasonlóan is az eb-
esi gyermekek táboroztatását 
támogatta a  közalapítvány az 
erre összegyűlt 1.260.000 fo-
rintból, így 123 fő gyermek 
táborozott kedvezményesen, 
s ezzel több száz család anyagi 
terhein enyhített a  tábor ked-
vezményes díjának kifizetése 
során. Ezután kezdetét vette 
Vastag Tamás műsora, mely 
egyszerre volt üdítő, humoros 
és lendületes – nemcsak reme-
kül énekelt ismerősen csengő 
slágereket és hozzá különféle 
történetet mesélt, de hamar 
táncra perdítette a társaság zö-
mét, így a  báli hangulat már 
a vacsora előtt pillanatok alatt 
kialakult. Az esti menü sem 
sáfárkodott a Valentin-naphoz 
kapcsolódó finom fogások-

ból: megkóstolhattuk többek 
között, milyen ízletes az ’Első 
pillantás’ eper krémleves, mi-
lyen is egy ’Füstös randevú’ 
sült, továbbá milyen pikáns 
lehet a ’Tüzes csók’, mint fő-
étel. A  vacsora előtt és után 
nagy sikere volt a  tombola 
szelvények megvásárlásának, 
így hamar gazdára talált va-
lamennyi sorszám. Eközben 
a  Selfie Box-szal mindan�-
nyian megörökíthettünk egy-
egy – vicces kiegészítővel 
vagy anélkül készült – fotót, 
hogy részt vettünk a  bálon, 
s örömmel vittük haza a meg-
kapott fényképeket. A jó han-
gulat ezután sem állt meg: DJ 
Sly szolgáltatta a talpalávalót, 
mellyel táncra hívta a fiatalabb 
és idősebb generációt egy-
aránt, külön köszöntve azokat, 
akik Valentin-nap alkalmából 
valami pirosat viseltek. Az 
éjszaka újabb lélegzetelállí-
tó és látványos programmal 
kecsegtetett minket: tíz óra 
magasságában vette kezdetét 
a  tűzzsonglőr show, melyhez 
az épületből ugyan ki kellett 
fáradnunk, de hatalmas él-
ményt és látványos produk-
ciót kaptunk ezáltal. A  várva 
várt tombola sorsolás éjfél 
előtt vette kezdetét, egyenként 
közölve a  nyereményt, s  an-
nak felajánlóját, amit ezúton 
is nagyon köszönünk! Több 
fődíj is kisorsolásra került, 
mint: egy-egy hosszú hétvége 
Balatonszárszóra, Balatonfü-
redre és Bükkszékre, valamint 
egy rattan ülőgarnitúra is. Bár 
már éjfélt ütött az óra, a  bál-
nak ezzel még nem lett vége: 

a  tánc, a  jókedv, a  közösség 
ereje hozzájárult, hogy egé-
szen éjjel 2-ig szórakozzunk 
és ropjuk a  táncparketten. Az 
ebesi gyerekek táboroztatá-
sára közel 2.500.000 Ft gyűlt 
össze, melyet hálásan köszö-
nünk támogatóinknak: Arany 
Oroszlán Étterem és Panzió, 
Balatonszárszó Nagyközségi 
Önkormányzat Polgármesteri 
Hivatala, Balogh László, Be-
nedek Elek Óvoda és Bölcső-
de, Benei Péter, Bodó Sándor 
országgyűlési képviselő, Czeg-
lédi Gyula Hajdúszoboszló Vá-
ros polgármestere, Debreceni 
Lövészsuli, Ebes Kulturális 
Közhasznú Nonprofit Kft., Eb-
esi Pulykahizlaló Kft., Decz-
ki Tamás, Doberdó Non-Stop 
Kft., D-Profil Kft., Fair-Play 
Trade Kft., Frakk Kisállat Fala-
tozó, Habibi Barber, Hajdu Ka-
talin és Hajdu István, Hangavá-
ri Pincészet, Hungarospa Zrt., 
Jetta Virág és Ajándéküzlet, 
Kerekes Kft., Keter Hungary 
Kft., Kiss Lajosné, Energocell 
Kft., Ebesi Községgondnokság 

Kft., Ebesi Százas, Agrotex 
Kft., Lisznyai Építőipari Kft., 
Mangó Cafe, Molnár Ágnes és 
Molnár István, Dr. Morvai Gá-
bor, Nagy Sándorné, Nyírber 
Kft., OTP Bank Nyrt., „Pont 
Jó” üzlet, Póti Józsefné és Póti 
József, Q-Solutions Kft., Rezes 
Imréné, Ruci Butik, Dr. Ru-
szin-Szendi Romulusz, Sóvágó 
János, Szászi Bernadett, Szé-
nási Event Kft., Szender Kert, 
Szoboszló Coop, PND Systems 
Kft., dr. Uri Csilla és Uri Dá-
vid, Vágner Bálint, Vida Autós-
iskola, Weerts Logistics Parks.

Pinczés Marianna 
kuratóriumi tag

„VISELJ VALAMI PIROSAT!” – Valentin-napi Községi Bál

Felhívás koszorúzásra
Ebes Községi Önkormányzat felhívja az intézmények, civil 
szervezetek, pártszervezetek, gazdasági szervezetek, vállal-
kozók és a lakosság figyelmét, hogy az 1848-as forradalom 
és szabadságharc évfordulója alkalmából

2026. március 13-án 10 órától
lehetőséget biztosít a megemlékezésre, koszorúk elhelyezé-
sére a Széchenyi téren.
Kérjük, hogy az ünnepség tervezése érdekében koszorú-

zási szándékaikat a  Polgármesteri Hivatalnál jelentsék be 
személyesen vagy telefonon az 52/565-048/111 számon 
2026. március 6-ig.

Ebes Községi Önkormányzat 
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Az Uzonyi Pál Közössé-

gi Színtér adott otthont annak 
a  vidám hangulatú Lakodal-
mas estnek, amely a Házasság 
Hete alkalmából valósult meg 
Ebesen. A  rendezvény méltó 
módon kapcsolódott ahhoz az 
országos és nemzetközi kezde-
ményezéshez, amely minden 
év februárjában a házasság, az 
elköteleződés és a  család ér-
tékeire irányítja a  figyelmet. 
A programot tavaly rendeztük 
meg először községünkben, az 
idei alkalom pedig már a má-
sodik volt, amely iránt még na-
gyobb érdeklődés mutatkozott, 
ami jól mutatja a kezdeménye-
zés növekvő népszerűségét 
a településen.

A Házasság Hete célja, hogy 
rámutasson, a  házasság nem 
csupán egy ünnepi esemény, 
hanem egy életen át tartó 
szövetség. A  Lakodalmas est 
ehhez a  gondolathoz kapcso-
lódva a hagyományos magyar 
esküvők és lakodalmak világát 
idézte meg – zenével, tánccal, 
humorral és közös élmények-
kel.
Az est folyamán az Ebesi 

Piros Rózsa Népdalkör két 
alkalommal is színpadra lé-
pett. Népdalcsokraikkal hol 
meghitt, hol vidám hangula-
tot teremtettek, méltón idézve 
meg a  régi falusi lakodalmak 

zenei világát. Előadásuk kere-
tet adott a műsornak, és biztos 
pontként kísérte végig az est 
programját.
A földesi Szélrózsa Néptánc 

Egyesület táncosai két felvo-
násban, összesen négy táncot 
mutattak be. A  szilágysági és 
mezőségi táncok mellett ecsedi 
és felcsíki koreográfiák is sze-
repeltek a műsorban. A lendü-
letes előadás, a színes viseletek 
és a magával ragadó zene iga-
zi ünnepi hangulatot teremtett, 
a közönség pedig nagy tapssal 
jutalmazta a produkciókat.
Különösen emlékezetes pil-

lanatokat szerzett a  Bihari 
Banda vidám jelenete. A  hu-
moros összeállítás során a kö-
zönség soraiból választottak ki 
egy párt, akiket a  színpadon 
„össze is adtak”, ezzel még 
személyesebbé és játékosabbá 

téve az est hangulatát. A  jele-
net sok nevetést és derűs pil-
lanatot hozott, a  nézők öröm-
mel kapcsolódtak be a  közös 
élménybe.
Természetesen a lakodal-

mas hangulat elmaradhatatlan 
elemei, a vőfélyversek sem 
hiányoztak a programból. 
A  tréfás, olykor csipkelődő, 
de mindig jóindulatú rigmusok 
tovább erősítették a hagyomá-
nyos esküvők világát megidé-
ző atmoszférát.
A másfél órás műsor végére 

a nagyterem megtelt jókedvvel 
és tapssal. Az est nemcsak szó-
rakoztató kulturális program 
volt, hanem egyben a házasság 
szépségét és értékeit bemutató 
ünnepi alkalom is, amely mo-
solyt csalt az arcokra és mara-
dandó élményt nyújtott mind-
azoknak, akik részesei voltak.

Szamay Edina
művelődésszervező

Tisztelt Ebesi Lakosok! 
Értesítjük a lakosságot, hogy 2026. február 28. nap-
jától a  Zöldhulladék Gyűjtőpont szerdai napokon 
14-17 óráig, szombatonként 9-14 óráig tart nyitva.

Lomtalanítás
Az Ebesi Községgondnokság Kft. értesíti a lakosságot, hogy 

az AKSD Kft. az éves lomtalanítást 
2026. március 28-án (szombat) végzi.

A lomtalanítás menete: 
A lomot az ingatlanok elé kell kihelyezni, melyet március 28-
án gyűjtenek be. A lomnak minősülő tárgyakat a gyűjtési útvo-
nal mellé kell kihelyezni úgy, hogy az a begyűjtő gépjárművel 
megközelíthető legyen és a  gyalogos- és gépjárműforgalmat 
ne akadályozza. Az apróbb kisméretű hulladékot bekötözött 
zsákokban kell kihelyezni. A hulladékok kihelyezésének idő-
pontja a lomtalanítási napon legkésőbb reggel 600-ig, de lehe-
tőség szerint előző nap este. 
Lomtalanítás során kihelyezhető hulladékok: 
Az ingatlanoknál keletkező olyan szilárd hulladékok, melyek 
nem helyezhetőek el a  tároló edényzetben, a rendszeres hul-
ladékszállítás alkalmával nem szállíthatók el (pl. bútor, elekt-
ronikai hulladék, nagyobb kartondobozok, rongy bezsákolva). 
Lomtalanítás során nem helyezhető ki: 
Kommunális hulladék, építési, bontási hulladék, zöldhulladék, 
gépjármű gumi, ami nehezebb, mint 100 kg, azaz munkavédel-
mi okok miatt 2 személy által nem emelhető kézi erővel, akku-
mulátor, veszélyes hulladéknak minősülő anyag, vegyszerek 
és minden olyan hulladék, amely a begyűjtés során veszélyez-
teti a begyűjtést végző dolgozók testi épségét, egészségét.
Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Ebesi Községgondnokság Kft.
4211 Ebes, Rákóczi u. 10.

06-52-366-992

Felhívás civil szervezetek részére!
Ebes Községi Önkormányzat 2026. évben is pályázatot hir-

det civil szervezetek részére.
A pályázat célja: a civil szervezetek működésének, alapfel-

adatai és közhasznú feladatai ellátásának elősegítése, egész-
séges életmódra nevelés, kulturális tevékenység, művelődési, 
művészeti tevékenység elősegítése, közbiztonság, sport tevé-
kenységek támogatása.
A támogatás keretösszege: 9 millió Ft.
Pályázatok benyújtásának határideje: az első félévre vonat-

kozóan március 10. a második félévre vonatkozóan június 10.
A pályázatot zárt borítékban, egy példányban, a képviselő-

testülethez címezve kell benyújtani személyesen vagy postai 
úton (Ebes Községi Önkormányzat, 4211 Ebes, Széchenyi tér 
1.). A  Képviselő-testület a  pályázatokról a  határidőt követő 
első – az éves munkaterv szerinti – képviselő-testületi ülésén 
dönt.
A pályázattal kapcsolatban részletes felvilágosítást a Polgár-

mesteri Hivatal nyújt. 
Dr. Nagy Annamária jegyző

Lakodalmas est a színtérben
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2026. február 12-én a Ghibli Cégcsoport 
és a Weerts Logistics Parks (WLP) a ke-
let-magyarországi régió gazdasági erősö-
désére és a  növekvő partneri igényekre 
reagálva 11 500 m² alapterületű, korsze-
rű logisztikai csarnokot adott át Ebesen. 
A beruházással a Ghibli debreceni és ebe
si raktárainak összesített beltéri és kültéri 
kapacitása meghaladja az 55  000  m²-t, 
tovább erősítve a  vállalat meghatározó 
piaci pozícióját a  térségben. A  fejlesztés 
egyúttal lehetőséget biztosít a  helyszíni 
kapacitás akár további 16 500 m²-rel tör-
ténő bővítésére is.

Az új létesítmény a legmagasabb iparági 
sztenderdek szerint épült: a 11 500 m²-es 
raktárterületet irodák és szociális helyi-
ségek egészítik ki, a soros nehézállvány-
rendszer pedig egyaránt támogatja a rak-
lapos és tömbös tárolást. Az 5 tonna/m² 
teherbírású ipari padló alkalmassá teszi 
a  csarnokot nagy tömegű áruk biztonsá-
gos kezelésére is.

Szabó Zoltán, a Ghibli Cégcsoport ügy-
vezető igazgatója kiemelte: „Debrecen 
és térsége olyan disztribúciós logiszti-
kai központtá fejlődik, amely nemcsak 
a  várost, hanem a  környező országokat 
is képes kiszolgálni. A  régió logisztikai 

szempontból kiemelkedő potenciállal 
rendelkezik, és célunk, hogy ennek aktív 
alakítói legyünk.”

Szabóné Karsai Mária – Ebes polgár-
mestere köszöntőjében hangsúlyozta, 
hogy: „Ebes számára kiemelten fontos 
minden olyan beruházás, amely munka-
helyeket teremt, erősíti a  helyi gazdasá-
got, és hosszú távon hozzájárul a telepü-
lés fejlődéséhez. A Ghibli Kft. és a Weerts 
Logistics Parks raktárközpontja ilyen elő-
remutató fejlesztés, amelyre büszkék le-
hetünk.”

Hadnagy Ernő, a WLP ügyvezető igaz-
gatója köszöntőjében kiemelte: „Mi 
hittünk a  régióban, és merész vállalást 
tettünk – a Ghibli pedig csatlakozott hoz-
zánk, mint első partnerünk itt, osztozott 
ebben a  vízióban. Ma egy modern, kör-
nyezetbarát, intermodális lehetőségekkel 
rendelkező logisztikai központban ál-
lunk, amelynek egyik első ütemét a part-
nerünk már meg is töltött! Elindult egy 
közös gondolkodás – közösen szeretnénk 
növekedni – együtt újabb lehetőségeket 
teremteni a közösségnek és a partnereink-
nek egyaránt. Közös munkánkban kiemelt 
szerepe van Ebesnek is, amely befogadott 
minket, és példát mutat arra, hogyan lehet 
élni a  régió fejlődési lehetőségeivel. Az 
önkormányzat és a helyi közösség támo-
gatása, csapatunk elkötelezettsége, vala-
mint a Ghibli partnersége nélkül ma nem 
tarthatnánk itt. A  mai nap is bizonyítja: 
csak összefogással hozhatunk létre iga-
zán értékes és maradandó eredményeket. 
Hiszek abban, hogy közös értékeink men-
tén, kéz a kézben haladva tovább építjük 
ezt a jövőt.”

Az energiahatékony megoldásokat fel-
vonultató logisztikai csarnok megfelel 
a  BREEAM Very Good minősítés felté-
teleinek.

Ezzel az ingatlanfejlesztő második ma-
gyarországi projektjeként is a nemzetkö-
zileg elismert, fenntartható épületeknek 
járó zöld tanúsítvány legmagasabb fo-
kozatát mondhatja magáénak. Korábban 
a WLP vecsési raktárépülete is kiemelke-
dő értékelést kapott, a Very Good besoro-
lással díjazták.

„Stratégiai fontosságú logisztikai kapu nyílt Kelet-Magyarországon: 
a Ghibli és WLP közösen erősíti a régió ellátási szerepét.”

Mikor hívjunk 
mentőt?

Szeretettel várjuk a kedves 
érdeklődőket

2026. március 20-án, pénteken 
10:00 órakor

tartandó előadásunkra.
Meghívott előadó: 
Gadóczy György

mentőtiszt
Helyszín:  

Idősek Otthona közösségi terme
A részvétel ingyenes.

Információ:
Ebesi Alapszolgáltatási Központ és 

Idősek Otthona 
Tel.: 0652/565-071

Ebesi Hírlap  
Ebes Községi Önkormányzat időszaki lapja

ISSN 2415-9964
Felelős kiadó: Eignerné Bartusz Andrea  
Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.

Megbízott felelős szerkesztő:  
Kovácsné Kovács Judit 

E-mail: ebesihirlap@gmail.com 
Szerkesztőség: Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. 

4211 Ebes, Ady E. utca 6–8. Tel.: 52/366-136. 
Mobil: 0620/251-6987.  

E-mail: ebeskultkft@gmail.com 
Médiapartnerünk: 

Tipográfia: Abari Gusztáv 
Nyomda: Center-Print Nyomda  
E-mail: info@centerprint.hu
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2026-ban is egyre nagyobb az érdeklő-
dés múzeumpedagógiai foglalkozásaink 
iránt. Januárban 46 diák érkezett hozzánk 
a „Kalendáris szokásaink” című foglalko-
zásunkra, melynek során a gyerekek meg-
ismerkedhettek a népi időjárásjóslás rejtel-
meivel, betekintést nyerhettek a  paraszti 
kultúra mindennapi szokásaiba. A  foglal-
kozást kézműveskedéssel zártuk. 

Februárban mindig nagy a  nyüzsgés az 
egyébként csendes Széchényi Ferenc Táj-
múzeumban. A  farsangi időszak kezdete 
nálunk egyet jelent a  múzeumpedagó-
giák sokaságával. Idén 72 diák vett részt 
a  „Maskarások, bolondok, rázzátok a  ko-
lompot!” című foglalkozásunkon, melynek 
célja, hogy a gyerekek megismerkedjenek 

a  farsangi szokásokkal, azok eredetével, 
kiemelt figyelmet fordítva a mohácsi busó-
járásra és a  télűző felvonulásokra. Itt sem 
maradhatott el a  közös alkotás, így min-
denki elkészíthetett egy kis bohóc figurát 
a  farsangi időszak jegyében. Ezzel azon-
ban nem ért végét a februári foglalkozások 
sora, sajnos ez a hónap nem csak a vidám-
ságé, a télűzésé és a húsvéti előkészülete-
ké. Február végén emlékezünk a kommu-
nizmus áldozataira. 2026 február 23-a  és 
27-e  között az előző évekhez hasonlóan 
több általános és középiskolás osztály láto-
gatja állandó kiállításunkat, ami az „Ítélet 
nélkül – Családok kényszermunkatáborok-
ban” címet viseli és emléket állít az 1950 
és 1953 között zajló kitelepítéseknek. 

Nagy Viktória történész

2026 első múzeumpedagógiái a Széchényi Ferenc Tájmúzeumban

A  magyar országgyűlés 
2000. június 16-án elfogadott 
58/2000. számú határozata ér-
telmében február 25-e a Kom-
munista Diktatúrák Áldozatai-
nak Emléknapja lett. 1947-ben 
ezen a  napon a  szovjet meg-
szálló hatóságok elhurcolták 
Kovács Bélát, a  Független 
Kisgazda Párt főtitkárát. A tör-
vénytelen letartóztatás súlyos 
jogsértés volt, hiszen Kovács 
országgyűlési képviselőként 
mentelmi joggal rendelkezett. 

Az FKgP 1945-ben 57%-os 
aránnyal győzelmet aratott 
a választásokon. Ez a magyar 
lakosság elsöprő többségének 
bizalmát tükrözte Kovács Béla 
felé, aki a  párt kiemelkedő 
vezetője volt és bátran kiállt 
a demokrácia és a magyar füg-
getlenség eszméiért. Letartóz-
tatása a kommunista hatalom-
átvétel kulcsfontosságú lépése 
volt.
Ebesen kötelességünknek 

érezzük, hogy méltó módon 

emléket állítsunk a  kommu-
nizmus áldozatainak, hiszen 
az 1950 és 1953 között zajló 
kitelepítések során létrejött 12 
zárt tábor egyike községünk-
ben működött. 
2026-ban egy egész hetet 

szenteltünk erre az alkalomra, 
ahogyan tesszük ezt már sok 
éve. Összesen 5 osztályt in-
vitáltunk a  Széchényi Ferenc 
Tájmúzeumba rendhagyó tör-
ténelem órára. A hajdúböször-
ményi Bocskai István Gimná-
zium és a Debreceni Egyetem 
Kossuth Lajos Gyakorló Gim-
názium végzős tanulóinak, va-
lamint a helyi általános iskola 
diákjainak Dr. Bank Barba-
ra, a  téma elismert szakértője 
és a  Nemzeti Emlékezet Bi-
zottság tagja tartott előadást. 
Továbbá érkeztek még a  bal-
mazújvárosi Kalmár Zoltán 
Általános Iskolából nyolcadik 
osztályos tanulók, akik egy in-
teraktív foglalkozás keretében 
ismerkedhettek meg a  kom-
munizmus kevésbé ismert ál-
dozataival is. 
A  múzeumpedagógiai fog-

lalkozások mellett február 23-
án filmvetítésen vehettek részt 
az érdeklődők. Bacsó Péter, 
Kossuth és Balázs Béla-díjas 
rendező filmje, a  „Te rongyos 
élet!” került idén a  vászonra. 

Ez a  film a magyar filmtörté-
net egyik legemlékezetesebb 
szatírája, amely a Rákosi-kor-
szak sötét valóságát, az 1951-
es kitelepítéseket dolgozza fel. 
A történet középpontjában Szi-
ráky Lucy (Udvaros Dorot�-
tya) népszerű operettszínésznő 
áll, akit arisztokrata volt férje 
miatt „osztályidegennek” bé-
lyegeznek, és egyik napról 
a másikra egy alföldi faluba ki-
telepítettek. A film bravúrja ab-
ban rejlik, hogy a tragikus tör-
ténelmi eseményeket groteszk 
humorral és iróniával ábrázol-
ja: Lucy a  sárban tapicskolva, 
krumpliszedés közben is meg-
őrzi primadonna mivoltát, sőt, 
még a  helyi pártfunkcionáriu-
sok és falusiak életébe is csem-
pész némi színházi csillogást.
Ebben az évben különle-

ges megtiszteltetés érte mú-
zeumunkat, ugyanis elfogadta 
meghívásunkat a  Pázmány 
Péter Katolikus Egyetem Böl-
csészettudományi Karának 
Boldog Özséb Színtársulata, 
akik előadták „József Gazda-
korbáccsal közösséget” című 
előadásukat, amivel méltó-
képpen megemlékezhettünk 
a kommunista diktatúrák áldo-
zatairól. 

Nagy Viktória
történész

Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emlékhete 
a Széchényi Ferenc Tájmúzeumban

2026 fontos év lesz az Ebesi 
futóközösség életében, hisz 
az ország legsikeresebb sze-
nior futócsapata mellett, akik 
a  legtöbb érmet gyűjtötték be 
az országos bajnokságokon és 
győztek az UTT futóversenyen 
is, most már az U14, U15-ös 
gyerekek is elindulhatnak az 
országos pályaversenyeken. 
Az eddigi eredményeik alap-
ján nagy meglepetés várható 
az ebesi gyerekek országos 
szereplése kapcsán. U16-os 
korosztályban, első fedettpá-
lyás országos bajnokságukon 
is kiválóan szerepeltek atlé-
táink. Mészáros Márta 1500 
méteren a  4., Daróczi Pan-
ni a  9. és Kerékgyártó Ben-
ce a 7. helyezést érték el, míg 

3000 méteren Márta bronzér-
mes lett, Panni a  8. és Bence 
az előkelő 4. helyen végeztek. 
Természetesen egyéni csúcsok 
is születtek a versenyen.

Sós Barnabás 
Ebesi Sportbarátok

Szabad a pálya
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Fontos mérföldkőhöz érke-
zett az ebesi labdarúgás, part-
nerségi megállapodást kötött 
egymással az Ebesi SBKE és 
a  DVSC Labdarúgó Akadé-

mia. Együttműködési szerző-
dés aláírására került sor. Az 
eseményen az Ebesi SBKE 
részéről Kovács József elnök, 
Leiter Bálint felnőtt edző és 
Katona István szakosztályve-
zető vett részt.
A  DVSC Labdarúgó Aka-

démiát Makray Balázs ügy-
vezető, Szalánczi Zoltán aka-
démiaigazgató, valamint Oláh 
János partneregyesületi koor-
dinátor képviselte. A  megál-

lapodás célja, hogy az Ebesi 
SBKE szakmailag még szoro-
sabban kapcsolódjon a DVSC 
utánpótlás-nevelési rendsze-
réhez, elősegítve ezzel a fiatal 

tehetségek fejlődését és hos�-
szú távú sportpályafutását.
A  partnerség új lehetősége-

ket nyithat meg az ebesi lab-
darúgók számára, miközben 
a DVSC is tovább bővíti part-
nerhálózatát a régióban.
Az együttműködés aláírásá-

val az Ebesi SBKE hivatalo-
san is a DVSC-család tagjává 
vált. #HajráEbes

Leiter Bálint
Ebesi Sportbarátok

Az Ebesi SBKE is csatlakozott 
a DVSC-családhoz! A  természethez és a  kör-

nyezeti neveléshez kapcsoló-
dó jeles napok kiemelt szere-
pet kapnak az intézményünk 
életében. Ezek közé tartozik 
a  február 2-hoz kapcsolódó 
medvejóslás is, amely szo-
rosan összefügg az időjárás-
sal. A  hagyomány szerint, ha 
a  medve meglátja árnyékát, 
visszabújik barlangjába, ami 

hosszabb telet jelez, ha viszont 
nem látja meg, akkor a tavasz 
közeledtét jósolja.
Ehhez a hagyományhoz kap-

csolódva az óvodában Mackó 
kiállítást rendeztünk be, mely-
nek főszereplői a  gyerekek 
által behozott plüss mackók 
voltak. A  kiállítás idei témá-
jának a  Mackók táborozását 
választottuk, jelezve ezzel azt 

is, hogy már mindenki nagyon 
várja a  jó időt. Az idei kiállí-
tást egy ismeretterjesztő fal 
elkészítésével is színesítettük. 
Ennek célja, hogy kicsik és 
nagyok új és érdekes dolgokat 
tudjanak meg a medvékről.
A  kiállításon a  gyermekek 

megcsodálhatták a  „brummo-
gó időjósokat”.
A  „Mackó tábor” kiállítás 

jó lehetőséget teremtett arra, 
hogy a gyermekek élménysze-
rű módon, játékosan ismerked-
jenek meg a  hagyományaink-
kal, az állatvilággal, az évszak 
váltással. Idén a medvék nem 
látták meg az árnyékukat, így 
ha hihetünk nekik: hamarosan 
itt a tavasz!

Hajdú Zsuzsa
Természetbarát 
Munkaközösség

„Mackó tábor” az óvodában

Az Ebesi Hírlap februári számának lapzárta 
időpontja: 2026. március 19. csütörtök
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Az Ebesi Shiro Ken dojoban 
a  karácsonyi ünnepek előtt öt 
ifjú karatéka vállalkozott arra, 
hogy számot adjon tudásáról. 
A vizsga erőléti, karate techni-
kai, önvédelmi, dobás techni-
kai, törés technikai, elméleti és 
küzdelmi elemekből állt össze. 
Az igen fárasztó és összetett 
vizsgát valamennyi sportoló 
sikeresen teljesítette. 
Sikeres vizsgát tettek: Koós 

Árpád Buda 4 Kyu,, Szuvák 
Bence (6 kyu), Böszörményi 
Botond (8 kyu), Koós Emma 
Róza (8 Kyu), Szegő Dániel 
(8 Kyu)

Az edzésekre jelentkezni 
lehet az edzések alkalmával. 
Az edzések helye: Ebesi Mű-

velődési Ház nagyterme, idő-
pontjai: hétfő és szerda 17.30-
tól 19.30 óráig. 
A Fehér Ököl harcművészet 

több mint húsz éve sikeresen 
működik Ebesen, a  családias 
hangulatú edzéseken a  karate 
és az önvédelmi technikákon 
kívül a  meditatív gyakorlatok 
során önismeret is elsajátítha-
tó. Az edzéseket Shihan Ka-
szás Lajos karate mester tartja.

Ebesi Sportbarátok

Sikeres karate vizsgák a Shiro Ken dojoiban

Eseménydús és tartalmas 
hétvégéken vannak túl egyesü-
letünk csapatai, hiszen szinte 
minden korosztályunk pályára 
lépett az elmúlt napokban. Tor-
nákon, bajnoki mérkőzéseken, 
edzőmeccseken és edzéseken 
is bizonyíthatták játékosaink el-
hivatottságukat és fejlődésüket.
Az U9-es csapatunk szomba-

ton a DVSC Labdarúgó Akadé-
mián szerepelt, ahol első alka-
lommal vett részt Partner tornán. 
Fiatal labdarúgóink kiváló ellen-
felekkel mérhették össze tudá-
sukat, és értékes tapasztalatokat 
szereztek egy magas színvonalú, 
remek közegben megrendezett 
tornán. A  legkisebbek számára 
azonban itt még nem ért véget 

a hétvége, hiszen vasárnap a fut-
sal bajnokságban is pályára lép-
tek. Három mérkőzést játszottak, 
nagy lelkesedéssel és izgalmas 
összecsapásokkal szolgálva.
U11-es csapatunk szintén va-

sárnap vett részt a  futsal baj-
nokságban. A  gyerekek három 
mérkőzésen szerepeltek, ahol 
megtapasztalhatták, hogy a kor-
osztályos ellenfelekkel szemben 
még van hova fejlődni. Ezek 
a  nehéz mérkőzések azonban 
hosszú távon edzéssel és kitar-
tással előnyükre válhatnak.
Az U13-as és U14-es korosz-

tály számára a szombat délelőtt 
az edzésről szólt. A  közös tré-
ning jó lehetőséget biztosított 
a  technikai elemek gyakorlásá-

ra, valamint a csapategység to-
vábbi erősítésére.
U21-es csapatunk vasár-

nap a Bástya Kupán képviselte 
egyesületünket. A  fiúk sikerrel 
vették a  csoportkört, ám a  leg-
jobb nyolc között búcsúztak 
a  tornától. Ennek ellenére érté-
kes tapasztalatokkal gazdagod-
tak a kupa során. Edzőmérkőzés 
Kaba U21- Ebes U21 1:1
Felnőtt csapatunk szombat 

délután felkészülési mérkő-
zést játszott a Megye I-es Kaba 
együttese ellen. A találkozó 3:1-
es vereséggel zárult, a  követ-
kező mérkőzésen Berettyóúj-
falu ellen léptünk pályára, ahol 
5:3-as hazai győzelem született, 
ugyanakkor a  mérkőzések jól 

szolgálták a csapat felkészülését 
a közelgő kihívásokra.
Összességében elmondható, 

hogy csapataink tanulságos és 
hasznos hétvégét tudhatnak ma-
guk mögött, amely minden kor-
osztály számára fontos lépést 
jelent a fejlődés útján.

Téli átigazolási híreink
Érkezők: Faragó Bence 

(ATSV Kohlgrube / Wolfsegg 
– Ausztria), Jánosi Bálint Be-
rettyóújfalu), Szmáhin Denisz 
(Kaba), Szabó Gábor (újrakezd-
te), Horváth Szabolcs (újrakezd-
te), Pál Dániel (újrakezdte).

Távozó: Csizi Roland (Nagy-
hegyes) #Hajrá Ebes! 

Leiter Bálint
Ebesi Sportbarátok

Mozgalmas időszakon vannak túl csapataink!

Már csak egy forduló van hát-
ra a debreceni Oxigén kupa téli 
versenysorozatából. Az eddigi 
öt futam alapján az ebesi futó-
közösség a  legkiválóbb ered-
ményeket érte el a megyében, 
így az összetett pontverseny 
ünnepélyes eredményhirdeté-
sénél is ott lesznek atlétáink 
a  legjobbak között. Az 5. for-
dulóban is kibérelték a dobogót 
ifjú tehetségeink. Voltak olyan 
korosztályos futamok, ahol 9 
dobogós helyből 7-et az ebesi 
gyerekek hoztak el. A  nagy-
erdei verseny utolsó előtti for-
dulójában aranyérmesek lettek: 
Lugosi Imréné, Kerékgyár-
tóné Katona Mária, Szmut-
kó Anett, Őri Nóra, Fiala 
Amanda, Mészáros Nóra, 
Incze László, Bozóki Tibor, 
Lugosi Imre, Szőcs József, 
Gábori László, Papp Zol-
tán és Dr. Szabolcsi Kristóf. 
Katona Mária korosztályos 
pályacsúcsot is futott 5  km-
en. Ezüstérmes lett Koroknai 
Luca, Szeifert Julianna, Sán-
dor Ilona, Mészáros Márta, 
Incze Levente és Tóth Áron. 

Harmadik helyezettek: Bozó-
ki Boglárka, Ferenczi Tün-
de, Antal Zétény, Dudik La-
jos, Szentesi Zsolt és Hosszú 
Zsolt. További pontszerzőink: 
Györfi Borka, Kovács Anna 
Lili, Deák-Varga Petra, Sza-
bó-Kis Judit, Daróczi Pan-

ni, Szabó Aliz, Antal Csenge, 
Galvács Mónika, Kiss Móni-
ka Beáta, Tőzsér-Török Ju-
dit, Kerékgyártó Péter, Dut-
ka Márton, Hosszú Zsombor, 
Tóth Sándor, Dr. Dutka Jó-
zsef, Dutka Vilmos, Seprényi 
Milán, Györfi Máté, Pupcsák 
Csaba, Papp Gyula, Kerék-
gyártó Bence, Nagy Sándor, 
Györfi Botond, Ifj. Szentesi 
Zsolt, Mészáros Tamás, Incze 
László Csaba, Révész Máté és 
Daróczi István.

Sós Barnabás edző 
Ebesi Sportbarátok

Végső visszaszámlálás
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Iskolánk 3. osztályos nor-

mál képzésen részt vevő ta-
nulói idén először vettek részt 
a  Hebe Kft. által szervezett 
országos egyfordulós levelező 
versenyen, csapatmunkában. 
A  verseny témája „Famous 
cities in the USA”, mely re-
mek alkalmat adott arra, hogy 
a  gyerekek játékos formában 
mérjék össze angol nyelvi tu-
dásukat. A  tanulók nagy lel-
kesedéssel dolgoztak együtt, 
megbeszélték a  megoldásokat 
és segítették egymást a felada-
tok megoldásában. Mivel ez 
volt az első ilyen jellegű ver-
senyük, különösen büszkék le-
hetünk rájuk és az eredményre, 
melyet elértek. Eredmények: 
V. hely Deczki Áron, Szántó 
Vencel, Tóth Olivér (3.b). VI. 
hely Balla Mihály, Soróczki-
Pintér Dávid, Szentesi Le-
vente (3.a). VII. hely Csulák 
Vivien, Ködöböcz Luca, Né-
meth Sára (3.a). XXI. hely 
Nagy Bianka, Jakabovics 
Regina (3.b). Felkészítő: Kiss 
Mónika Beáta.
Nagy örömmel számolunk 

be arról, hogy iskolánk tanulói 
idén is részt vettek a „Szép ma-
gyar beszéd” verseny regioná-
lis fordulóján, amelyet sokadik 
alkalommal a  hajdúszoboszlói 
Pávai Vajna Ferenc Általános 
Iskola szervezett a helyi és kör-
nyező iskolák 5–8. évfolyamos 
diákjai számára. A  versenyen 
a  résztvevők egy szabadon vá-
lasztott prózai szöveg, valamint 
egy kötelező szöveg felolvasá-
sával mérték össze tudásukat. 
Iskolánkat három tanuló képvi-
selte: Bátori Hanna (5.a), Pap-
di Ákos (5.b) és Szokolai Dóra 
(7.a), akik felkészültségükkel, 
igényes szövegértelmezésükkel 
és tiszta, kifejező beszédükkel 
méltón álltak helyt. Különösen 
büszkék vagyunk arra, hogy 
Papdi Ákos I. helyezést ért el 
az 5-6. évfolyamosok között. 
Eredménye azért is örömteli, 
mert nemcsak általános isko-
lánkat képviselte, hanem a Zi-
chy Géza Alapfokú Művészeti 
Iskola dráma tanszakának nö-
vendékeként annak tagintézmé-
nyét is, ahol a szövegértésre és 
az igényes megszólalásra he-
lyezett hangsúly jól illeszkedik 

a verseny szellemiségéhez. Fel-
készítő: Subáné Kiss Gyöngyi

A  XXXVI. Öveges József 
Kárpát-medencei Fizikaver-
seny meghirdetője és rendező-
je: az Eötvös Loránd Fizikai 
Társulat. A  verseny célja: te-
hetségnevelés, a  fizika tanulás 
népszerűsítése. Problémameg-
oldó-, megfigyelő-, kísérlete-
ző-, szövegértési-, lényeglátó 
képességek fejlesztése. Az is-
kolai fordulóra február 3-án 
került sor, amelyen 4 tanu-
lónk vett részt. A 8.a-ból: Kiss 
Zsombor, Szűcs Nelli, Szuvák 
Bence Martin, a 8.b-ből Kon-
tár Zsófia. Felkészítő: Balogh 
Éva.
A  Berettyóújfalui Tankerü-

leti Központ és a  Hosszúpályi 
Irinyi József Általános Iskola 
Sinay Miklós Tagiskolája ál-
tal szervezett II. Sinay Mik-
lós komplex tanulmányi ver-
senyen iskolánkat két csapat 
képviselte. A  megmérettetésen 
a  tanulók angol nyelv, magyar 
nyelv és irodalom, valamint 
környezetismeret tantárgyak-
ból adtak számot tudásukról, 
komplex feladatok megoldásá-
val. Az egyik csapat kiváló tel-
jesítménnyel 4. helyezést ért el. 
A  csapat tagjai: Arnóth Petra, 
Szűcs Nátán (4. a osztály), Jó-
zsa Hédi, Veres Annaróza (3. b 
osztály). A másik csapat szintén 
eredményesen szerepelt, és a 9. 
helyen végzett. A csapat tagjai: 
Komonyi Emília, Németh Liza 
(4. a osztály), Hermann Hanga, 
Fazekas József (3. a  osztály). 
Büszkék vagyunk diákjainkra, 
akik méltó módon képviselték 
iskolánkat ezen a  versenyen. 
Alsós munkaközösség.
Február 7-én Budapesten 

rendezték meg a Fedett Pályás 
U16-os Atlétikai Magyar Baj-
nokságot. Mészáros Márta 
8.a  osztályos tanulónk kiváló 
teljesítményével 3000 méteres 

síkfutásban 3., 1500 méteres 
síkfutásban 4. helyezést ért el! 
Márti edzője: Chrobák Gyula.
Január 12-én iskolánk hato-

dikos és hetedikes tanulóinak 
emlékezetes élményben volt ré-
szük: a békéscsabai Tabán tánc-
együttes és Talléros zenekar 
műsorát tekinthették meg a Lá-
zár Ervin Program keretében. 
Népdalkincsünk, néptáncaink 
és népviseletünk rendkívül vál-
tozatosak, ebből kaphattunk 
egy kis ízelítőt a rábaközi, tyu-
kodi és magyarpalatkai tánco-
kon keresztül. Láttunk verbun-
kot, legényest, lassú és gyors 
csárdást. Amíg a  táncosok át-
öltöztek, a  zenekar első hege-
dűse a hangszerekről mesélt ne-
künk. Nem is gondoltuk volna, 
hogy mennyire más hangja van 
a  gyári műanyag furulyának, 
mint fából faragott ”testvéré-
nek”. Többen közülünk most 
láttunk először ütőgardont, és 
igencsak elálmélkodtunk, ami-
kor megtudtuk, hogy a  húr-
ja birkabélből készült. Azt is 
megtudtuk, hogy a citera régen 
mennyire elterjedt hangszer 
volt az Alföldön, szinte minden 
családnak volt sajátja. Talán ne-
künk is be kellene szereznünk 
egyet… hiszen ”a  hagyomány 
nem a  hamu őrzése, hanem 
a  láng továbbadása”. Hadd lo-
bogjon hát az a láng!
A Berettyóújfalui Tankerületi 

Központ meghívására február 
11-én egy tankerületi diák-
önkormányzati megbeszélé-
sen vettünk részt, a II. Rákóczi 
Ferenc Általános Iskolában. 
Majosi Pálma igazgató as�-
szony kiemelte a  legfontosabb 
programokat, melyek a  tanév 
első félévében történtek a  tan-
kerület iskoláiban. Majd kér-
déseket intézett a gyerekekhez. 
A  rendezvény célja az volt, 
hogy találkozzanak az iskolák 
képviselői, tapasztalatot cserél-
jenek, véleményt mondjanak. 
A  mi diákönkormányzatunk 
ezért feladatának tekinti, hogy 
a  második félévben a  Földesi 
Karácsony Sándor Általános 
Iskola diákönkormányzatával 
felvegye a  kapcsolatot és akár 
a  mi iskolánkban, akár Földe-

sen egy megbeszélés formájá-
ban tapasztalatokat cseréljen. 
Diák résztvevők: Illés-Dudás 
Annabell és Nagy Rebeka. Kí-
sérők: Bálintné Bagdi Ibolya, 
Dr. Lengyelné Biró Ildikó.
Február 13-án pénteken ren-

deztük meg az alsó tagoza-
tosok farsangi bálját. A  két 
negyedik osztály már hetekkel 
előtte szorgalmasan készült 
a  műsorra. Három produkció-
ban szerepeltek: előadtak egy 
vicces színdarabot, egy régi 
tornaóra részletet és zárásként 
a  lányok egy modern tánccal 
kápráztatták el a  közönséget. 
Közben az osztályok szebbnél 
szebb, ötletes és tréfás jelme-
zekben vonultak a  zsűri elé. 
A műsor után, a büfében min-
denki evett, ivott a negyedikes 
szülők által készített finomsá-
gokból, majd következett a kö-
zös tánc az ebédlőben. Később 
osztályonként kihúztuk az ér-
tékes tombola nyereménye-
ket. Aki nem nyert semmit, az 
a vigaszdíjnak örülhetett. Ezek 
után a mulatozásé volt a fősze-
rep, hisz remek hangulatú bulit 
csaptunk. Ezúton is szeretnénk 
megköszönni a zsúri munkáját, 
a  negyedik osztályosok szü-
leinek a rengeteg előkészületet 
a  termek díszítését, a  tombola 
ajándékokat, a  tombolasorso-
lás lebonyolítását, a  finomsá-
gok elkészítését, a  pakolást, 
rendrakást. 4.a, 4.b és osztály-
főnökeik.

Kedves leendő első osztá-
lyosok! Kedves Szülők! 2026. 
március 4-én indul az idei 
Oviklub, ahol a jövendő kis el-
sősök megismerkedhetnek a le-
endő elsős tanító nénikkel és az 
iskola életével. 2026. március 
5-én (csütörtök) Hit- és er-
kölcstan oktatás tájékoztató 
napra várjuk a  szülőket. 2026. 
március 11-én és március 18-
án lesznek a 2. és 3. Oviklub 
foglalkozásaink. 2026. április 
18-án (szombat) délelőtt lesz 
a Kakaó Party, ahova a szülő-
ket is várjuk. 2026. április 23-
24. (CS-P) lesz a beiratkozás 
első évfolyamra. Kérjük, hogy 
kövessék figyelemmel iskolánk 
honlapját az aktuális informá-
ciókért. Mindenkit szeretettel 
várunk!

Iskolai hírekIskolai hírek
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Megemlékezés 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nehéz az életet élni Nélküled. 
Már öt éve nem vagy velem, 
Azóta bánattal tele a szívem, 

Gondolatban sokszor velem vagy. 
Az Isten áldja meg a lelkedet, 

Én téged nagyon szeretlek, 
Míg élek, soha nem feledlek. 

 Szerető feleséged, Katalin 
 

Pócsi János 
(1937-2021) 
halálának ötödik 

évfordulóján 

 

 

 

 

Megemlékezés 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 „Nem halljuk a hangod, nem látjuk az arcod, hiába szólítunk, 

te már ezt nem hallod.  
Egy jaj nem sok, annyit sem mondtál és elmentél a halál 

hosszú útján. Tudtad, mi is tudtuk, mily nagy beteg vagy, de 
te kímélni akartad családodat. Mégis elmentél egyetlen 

perc alatt, számunka csak a döbbenet és fájdalom maradt. 
Emléked örökre itt van velünk.  

Míg élünk el nem feledünk.” 
 

Szerető felesége, gyermekei, unokái és dédunokája. 
 

Gombos László 
(1946-2001) 

 

halálának 25. évfordulóján 
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Nem bizonyosodott meg kellően a kereszteződésbe történő bizton-
ságos behaladásáról, és balesetet okozott. 
Egy férfi közlekedett személygépkocsijával 2026. január 23-án 18 óra 

30 perc körül Ebesen a Széchenyi utcán a vasútállomás irányából a Rózsa 
utca irányába. Haladása során, amikor a Vérvölgy utca kereszteződéséhez 
érkezett, nem biztosított elsőbbséget a neki balról érkező nőnek, aki ke-
rékpárjával és a hozzá kapcsolt gyermekek részére kialakított utánfutóban 
utazó két gyermekkorú személlyel közlekedett, ezért járműjével nekiüt-
között. A közlekedési baleset során személyi sérülés nem történt, anyagi 
kár keletkezett. Az említett esettel kapcsolatban a rendőrség felhívja a fi-
gyelmet a közlekedési szabályok betartására és a körültekintő, figyelmes 
közlekedésre.

Az elmúlt időszakban ismét megszaporodtak az interneten keresztül 
elkövetett csalások.

Információs rendszer felhasználásával elkövetett csalás bűntetté-
nek megalapozott gyanúja miatt indult nyomozás abban az ügyben, 
melyben egy nő kívánta televíziós előfizetését megújítani. Amikor lát-
szólag a rendszer kiírta, hogy módosítsa a kártya adatait, a sértett eleget 
tett. A módosításhoz a kért bankkártya adatait is megadta. Ezt követően 
olyan banki utalásokat észlelt a folyószámláján, melyeket nem ő indított. 

Egy férfi kívánt bankszámlái között utalást végrehajtani.
A megfelelő banki oldalt az egyik keresőmotor segítségével kereste 

meg a felkínált linkre kattintva, a látszólagosan banki oldalnak tűnő felü-
leten megadta kártyájának adatait, majd az általa kezdeményezett utalást 
végrehajtotta. Ezt követően szembesült azzal, hogy a keresőmotor által 
felkínált banki oldal linkje nem egyezett meg a valódi banki felületével. 
Az utalása pedig ismeretlen számlára történt. 
Üzletszerűen elkövetett csalás vétségének megalapozott gyanúja miatt 

érkezett feljelentés a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányságra
A sértett elmondta, hogy az egyik közösségi oldal kereskedelmi felü-

letén kívánt villanyszerelési eszközöket vásárolni. Ezért a hirdetővel fel-
vette a kapcsolatot, majd azt követően a megadott számlaszámra átutalta 
termék vételárát. Azonban a megrendelt áru nem érkezett meg, és az eladó 
elérhetetlenné vált. 

Egy férfi kapott e-mailen értesítést az egyik közműszolgáltatótól 
arra vonatkozóan, hogy a  fennálló tartozását mihamarabb fizesse 
meg.
A  feljelentő az e-mailben található linkre kattintva megpróbálta ren-

dezni tartozását. Ami a  szolgáltató által használt felületre megtéveszté-
sig hasonlító oldalra irányított, ahol megadta bankkártya adatait, abban 
a tudatban, hogy tartozását rendezi. Ezt követően észlelete, hogy tudta és 
beleegyezése nélkül, ismeretlen tettes vásárlást hajtott végre a számlája 
felhasználásával.

Legyen megfontolt, kerülje el az áldozattá válást, ne hagyja, hogy 
a csalók átverjék!
Számos hivatalos szerv nevében próbálnak a csalók hozzájutni szemé-

lyes és banki adatainkhoz. Az internet felgyorsult világa számos előnyt 
kínál, azonban, ha nem vagyunk elég körültekintők, hamar az online csa-
lók áldozatává válhatunk.
Egyik módszerük, hogy SMS-ben vagy e-mailben egy látszólag hivata-

los levélnek tűnő szöveg mellé küldenek egy linket, amellyel egy állítóla-
gosan fennálló problémánkat gyorsan, néhány kattintással megoldhatjuk.
A Rendőrség kéri, hogy akármennyire is sürgetőnek tűnik a levél, üze-

net hangvétele, először figyelmesen olvassa el és győződjenek meg a tar-
talom valódiságáról.
• �SMS-ben, e-mailben érkező link alapján soha ne lépjen be a bankja 
online felületére!

• �Legyen elmentve a belépéshez a biztonságos elérés, vagy használja 
a bank saját alkalmazását!

• �Amennyiben nem biztos a bankja online címében, használja a kiber-
pajzs.hu oldalát: https://kiberpajzs.hu/banki-tajekoztatok
• �Magyar pénzintézet, közműszolgáltató, hivatalos szerv weboldala.

hu végződésű, amennyiben nem ilyen oldalra akarják irányítani, le-
gyen körültekintő!

• �Banki ügyintéző se telefonon, se online nem kéri a bankkártya adatait!

• �Amennyiben sikerrel járnának a csalók, sürgősen értesítse a bankját, 
majd azonnal tegyen feljelentést a rendőrségen!

Kérjük a  lakosságot, hogy segítsék a  rendőrség munkáját. Amennyiben 
jogsértő cselekményt észlelnek, értesítsék a rendőrséget, illetve a település 
körzeti megbízottjait, vagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A be-
jelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli:  
Vass Lajos c. r. ftzls.	 körzeti megbízott� 06-30/382-6584
Sági József r. zls.		 körzeti megbízott� 06-70/430-1354
Kiss Zsolt r. ftőrm.	 körzeti megbízott� 06-70/430-1353
Asztalos András c. r.tőrm.	 mb. körzeti megbízott� 06-30/382-6575
Linzenbold József r. őrm.	 mb. körzeti megbízott� 06-30/382-6581
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság� 06 52/558-510 
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság� 06-70/492-0652
Ebesi Polgárőr Egyesület � 06 30/621-6976
A körzeti megbízottak fogadóórát minden hónap első szerdáján 16:00 

és 17:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában az Ebes, Szé-
chenyi tér 1. szám alatt tartanak.

Karácsony Béla r.szds., sajtószóvivő

Rendőrségi hírek

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ne hagyja adója 1 %-át! 

Kérjük, ha módja van, rá támogassa 
az Ebesi Hagyományőrző Egyesület 

működését. 

Adószám: 18875793-1-09 

Támogatását előre is köszönjük! 

1% 2026-ban is!
Kedves Ebesiek!

A  támogatásotokat szeretnénk 
kérni ismét!
Alapítványunk kerítés építésé-
re szeretné a felajánlott össze-
get fordítani. Kérjük, segítse-
tek célunk megvalósításában!
Ebesi Katolikus Templomért 

Alapítvány
Adósz.: 18 551 563-1-09

Köszönettel:  
Okváthné Kertész Anna elnök

Lakossági hirdetésLakossági hirdetés
Ingatlan értékesítés: adás-vétel. Földmérés, telekmegosztás. Napelem és hő-
szivattyús komplex rendszer felmérése, tervezés, kivitelezés. Energia tanú-
sítvány készítése. Lakáshitel, Fundamenta. Adorjánné Vali Ebes, Dózsa Gy. 
u. 8., tel.: 06-70-334-5407
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SSeerreessttyyéénn  LLaajjooss  
ezüst koszorús optikus mester 

 
 

SSzzuubbjjeekkttíívv  sszzeemmvviizzssggáállaatt,,  
sszzeemmüüvveegg  kkéésszzííttééss  ééss  
jjaavvííttááss  kkeeddvveezzőő  áárroonn!!  

 

BBeejjeelleennttkkeezzééss  ccssaakk  tteelleeffoonnoonn::  
    +36-20/544-5197 

4211 Ebes, Kossuth utca 63.  
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